



PUČKO OTVORENO UČILIŠTE IVANIĆ-GRAD

PROGRAM RADA ZA 2015. GODINU

Ivanić-Grad, rujn 2014.

UVOD

Na osnovu zakonskih i svih ostalih normativnih akata, kao i na osnovu registriranih djelatnosti kojima je pravno i institucionalno regulirana i definirana uloga Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad, Učilište će se u 2015. godini aktivno posvetiti jačanju ustanove na zadaćama trajne izobrazbe i kulture.

U 2015. godini treba stvarati i ostvariti mogućnosti i pretpostavke za izgradnju suvremene ustanove za učenje i obrazovanje, za kreativni rad i sudjelovanje u kulturno umjetničkoj praksi djece i građana te se uključiti u projekte sufinanciranja. Posebnu pažnju posvetit ćemo posebnostima našega prostora pri čemu ćemo osobito voditi računa o kulturnim i obrazovnim potrebama naših sugrađana, razvijati partnerske odnose sa lokalnom samoupravom (lokalnom i regionalnom, a posebno sa našim osnivačem i vlasnikom Gradom Ivanić-Gradom), nadležnim ministarstvima, udrugama, gospodarstvenicima, pojedincima...

Osnovne pretpostavke za ostvarivanje programskih zadaća su optimalna organizacija rada te financijska rješenja i sredstva proračuna grada Ivanić-Grada, Zagrebačke županije i Ministarstva RH, kao i naša nastojanja da pripremimo što više kvalitetnih programa sa kojima se redovito javljamo na brojne natječaje.

U 2015. godini Program rada i aktivnosti ostvarivat će se kroz naše organizacione jedinice: Knjižnicu i čitaonicu, Centar za kulturu i obrazovanje, odjel općih poslova, Podružnicu knjižnice i čitaonice Kloštar Ivanić. Nositelji programa i aktivnosti su ravnatelj i za programe svake organizacione jedinice njihovi voditelji, te stručni vanjski suradnici gdje je to potrebno.

❶ CENTAR ZA OBRAZOVANJE I KULTURU

OBRAZOVANJE ODRASLIH

U 2015.g nudimo verificiranu osnovnu školu za obrazovanje odraslih. U školu će se uključivati građani s nezavršenom osnovnom školom, a na osnovu programa Vlade Republike Hrvatske. Također će se u suradnji sa Zavodom za zapošljavanje organizirati oblici stručnog usavršavanja. Nastavit će se s prezentacijom programa za osposobljavanje i usavršavanje za zanimanja: dadilje, njegovateljice, samostalnog knjigovođe, pomoćnog konobara, pomoćni kuhar, soboslikara, zidara, tesara, keramičara, pekara, masera, periodična obuka vozača te razna poljoprivredna zanimanja (voćar, ratar, pčelar i sl.) kao i drugih zanimanja ovisno o potrebama, npr. Tečajeve za zaštitu bilja koju moraju proći svi vlasnici

OPG-ea. Organizirat ćemo tečajeve za treću životnu dob informatike, stranih jezika prema interesu i potrebama građana.

Aktivno ćemo sudjelovati u projektu Karijera i obrazovanje u skladu – za sve kojeg provodi Zajednica pučkih otvorenih učilišta Hrvatske, andragoško učilište Zvonimir iz Zagreba, Instruktažni centar Križevci, Hrvatski zavod za zapošljavanje, kao i drugih projekata u obrazovanju iz strukturnih fondova Europske unije te surađivati s drugim učilištima i veleučilištima. Uložiti ćemo dodatni rad na animaciji građana da se uključe u cjeloživotno obrazovanje, kao i u rješavanje problema realizacije obrazovanja, osposobljavanja, usavršavanja odraslih s kojim se susreću manje sredine i gradovi naše županije. Zbog premale brojnosti kandidata teško je financijski pokriti pojedine programe koji se ne pokazuju komercijalnim.

Naime velik je broj mogućih programa obrazovanja odraslih za najrazličitija zanimanja. Zbog relativno malog broja stanovništva u našem okruženju, a i blizine Zagreba, mali se broj ljudi pojavljuje za određeno obrazovanje kako bi se mogla formirati komercijalna grupa. Dodatni problem predstavlja i normativni nered u obrazovanju odraslih kao i veoma mali broj sufinanciranih programa, a koji su najčešće preskupi za one koji ih najviše trebaju – za nezaposlene.

Bez obzira na sve navedeno našim pristupom, radom i organizacijom učiniti ćemo puno kako bi našim sugrađanima omogućili što više programa obrazovanja odraslih (tijekom cijele godine), a sa Gradom probati dogovoriti mogućnosti sufinanciranja programa obrazovanja odraslih kako bi obrazovanje s zainteresiranima mogli provoditi i u manjim grupama od komercijalno potrebnih i povoljnije za polaznike.

U Centru za obrazovanje i kulturu zaposlena je samo jedna osoba – voditelj, pa se predlaže zapošljavanje još jedne osobe radi povećanja aktivnosti u obrazovanju odraslih kao jedan od strateških odgovora Grada za pomoć nezaposlenima.

TEČAJEVI STRANIH JEZIKA

U 2015.g. organizirat će se tečajevi za učenje engleskog, njemačkog, ruskog i talijanskog jezika prema suvremenim metodama i po programu Oxford instituta i to grupnim i individualnim izvođenjem programa kroz više stupnjeva – sve ovisno o interesu mogućih korisnika. Programe će izvoditi stručni predavači – profesori – vanjski suradnici. (tijekom cijele godine)

Tečaj engleskog jezika za djecu

Škola je dugi niz godina sastavni dio POU Ivanić-Grad. Zamišljena je i djeluje na principu samofinanciranja.

Nastava se odvijala kroz 2 predškolska i 7 učeničkih stupnjeva u 70 satnom programu za jedan stupanj kroz školsku godinu, a u suradnji i sa polaznicima –

djecom iz dječjih vrtića i osnovnih škola iz Ivanić-Grada, Posavskih Brega, Graberja Ivaničkog, Križa Novoselca i Kloštra Ivanića.

U tu svrhu u POU Ivanić-Grad bila je stalno zaposlena profesorica engleskog jezika.

Zadnjih godina primjetan je drastičan pad broja polaznika, unatoč našim velikim animacijskim i marketinškim naporima – od više od 100 polaznika nekad do 45 polaznika danas. Razloga tome je više: Dječji vrtići su sami uveli svoje programe učenja engleskog jezika, djeca u školama unazad nekoliko godina uče strani jezik od prvog razreda osnovne škole (i po dva jezika) te gospodarska kriza.

Navedeno nas dovodi do zaključka da u postojećem organizacijskom obliku Tečaj engleskog jezika za djecu nije održiv iz ekonomskih i poslovnih razloga odnosno prihod od polaznika škole pokriva tek 60% troškova samo plaće stalno zaposlene profesorice engleskog jezika koja vodi i održava nastavu tečaja koja bi trebala funkcionirati i financirati se samo uplatama polaznika. Postojeći oblik i organizacija izvođenja nastave jest najpovoljniji i najstabilniji za djecu, međutim zahtjeva od vlasnika sufinanciranje plaće stalno zaposlenom profesoru engleskog jezika, u suprotnom organizirani oblik podučavanja engleskog jezika za djecu u POU Ivanić-Grad, a kroz doraden program u smislu praćenja redovitih školskih programa u učenju engleskog jezika mislimo nastaviti i dalje, ali u drugačijem organizacijskom i provedbenom obliku, onako kako je to ekonomski održivo, a da kvaliteta i odnos prema djeci ostane i dalje na visokoj i zavidnoj razini.

Ubuduće će satove tečaja engleskog jezika (i drugih jezika) za djecu i odrasle voditi vanjski suradnici – profesori jezika ili eventualno zaposleni na određeno vrijeme u punom ili nepunom radnom vremenu (iznimno je moguće i zaposlenje na neodređeno vrijeme u punom ili nepunom radnom vremenu ali samo za 70 satni programa na način i u satnici po priloženoj tablici) po procjeni ravnatelja i u slučaju da se procjeni u dužem periodu konstantan broj polaznika. Naknada predavačima ili plaća ovisna je o trenutnom broju polaznika, veličini (satnici) programa i realiziranim satima nastave.

Mogućnosti formiranja grupe polaznika tečaja stranog jezika za djecu i odrasle bile bi slijedeće: pripremna dječja grupa, predškolska grupa i do VIII stupnjeva učeničkih grupa i odrasli u stupnjevima po prihvaćenim standardima, ovisno o zainteresiranosti i broju upisanih. Jedna dječja ili učenička grupa mora imati minimalno 6 polaznika, a odrasli 7 polaznika. Ukoliko nema, postoji mogućnost spajanja dvije grupe približnog stupnja i uzrasta polaznika, ovisno o broju polaznika po grupi i želji i pristanku roditelja ili polaznika.

Ravnatelj svojom odlukom može u svakom trenutku prekinuti tečaj za pojedinu grupu ili za sve ako se pokaže da je nastavak rada organizacijski i ekonomski neodrživ i čiji bi nastavak rada mogao ugroziti rad i poslovanje i provođenje ostalih programa Učilišta.

U tom slučaju polaznici (korisnici) bi plaćali samo do tada odslušani dio programa

Ugovor o upisu i pohađanju tečaja engleskog jezika za djecu obavezno prije početka tečaja moraju potpisati i dati svoj pristanak roditelji (staratelji) dotičnog djeteta. Po potpisu ugovora o pohađanju tečaja engleskog jezika za djecu - odustajanje od istog i prekid važenja ugovora moguć je uz pisani zahtjev roditelja (staratelja), a u tom slučaju roditelj (staratelj) je dužan na ime troška prijevremenog prekida ugovora uplatiti na žiro račun POU Ivanić-Grad iznos koji je nastao do datuma prekida ugovora zajedno sa dodatnim iznosom u visini 2 mjesečna obroka – rate (od ukupno 10).

Isto tako mogao bi se uvesti i skraćeni 50 satni ili 30 satni program i korisnicima ponuditi kao alternativni 70 satnom programu.

Prilog:

Tablica broja polaznika za prijavu radnih sati zaposlenog u slučaju kada bi izvoditelj – nastavnik tečaja stranog jezika po procjeni ravnatelja mogao biti zaposlen na određeno (eventualno neodređeno vrijeme) u nepunom ili punom radnom vremenu.

Ako je ukupan broj polaznika u jednoj godini	Onda je mogući broj grupa	Prijava zaposlenog na broj sati dnevno	Prijava zaposlenog na broj sati tjedno
40 - 43	4- 5- 6	3,5	17,5
44 – 48	4 -5 -6	4	20
49 - 54	5 -6 -7	4,5	22,50
55 - 61	5- 6- 7	5	25
62 - 67	6 -7	5,5	27,50
68 - 72	6- 7- 8	6	30
73 - 78	6- 7- 8	6,5	32,50
79 - 84	7 - 8	7	35
85 – 89	7- 8- 9	7,5	37,50
90	7- 8- 9- - 10	8	40

KONCERTNO - SCENSKA DJELATNOST

- organizacija tradicionalnih Glazbenih svečanosti „Milka Trnina“ Ivanić-Grad 2015. godine koje se održavaju u čast glasovite hrvatske operne umjetnice rođene u našem zavičaju /Vežišće, 1863./ kroz susret pjevačkih zborova pod pokroviteljstvom Zagrebačke županije i u suradnji s Koncertnom direkcijom Zagreb, (svibanj)

- organizacija XIV. smotre muških pjevačkih skupina koja predstavlja izvorno muško pjevanje muških skupina s područja Zagrebačke županije, ali i iz ostalih krajeva Hrvatske. Smotra okuplja ljubitelje narodne pjesme i pjevanja, popularizira stilske odlike „narodnog pjevanja“ u Hrvatskoj, (studeni)

- organizacija do 4 koncerta ozbiljne i zabavne glazbe u okviru programa Glazbeni prsten Zagrebačke županije (tijekom godine)

- organizacija 10 kazališnih predstava (prosječno mjesečno jedanput)
- organizacija programa u suradnji sa kulturnim udrugama i pojedincima i prezentacija njihovog stvaralaštva (tijekom cijele godine)

KAZALIŠNA DJELATNOST

Kazališna scena POU Ivanić-Grad tijekom cijele godine nudi građanima i učenicima Ivanić-Grada ponajbolje kazališne predstave kako renomiranih kazališnih kuća, tako i onih amaterskih. Suradujemo s Kerempuhom, teatrom Exit, HNK Varaždin, teatrom Gavran, Stand up komičarima: Komedija s nogu, Ludens teatarom iz Koprivnice, a otvoreni smo za sva nova zanimljiva kazališna ostvarenja, oko vrhunskih i popularnih predstava koje bi mogle zanimati naše sugrađane.

Kako su predstave poprilično skupe, a kako bi bile dostupne našim građanima ih nudimo po popularnim i pristupačnim cijenama i do 50% niže od Zagreba: 30,00 – 50,00 kn.

Već se u sezoni 2013/2014.. pokazalo da su građani Ivanić-Grada željni dobrih predstava pa smo uspjeli postići prosjek više od 300 gledatelja te smo sigurni da našim pristupom i radom, reklamiranjem po svim mogućim mjestima Ivanić-Grada i naše najbliže okolice, to možemo zadržati, ali i povećati na prosjek od 350 posjetitelja. Sve to možemo uz potporu Grada. (tijekom godine – mjesečno jedanput – do dva puta osim ljetnih mjeseci, dakle 10 predstava po 15 000,00 kn).

IZLOŽBENA DJELATNOST

- organizacija 5 izložbi suvremenih umjetnika i prezentacija likovnog, fotografskog, kiparskog i ostalog stvaralaštva udruga i pojedinaca Grada Ivanić-Grada i Zagrebačke županije, (tijekom godine)
- organizacija Izložbe tekstilnog rukotvorstva Ivanić-Grad 2015. godine Zagrebačke županije, a u okviru projekta Lan i tkalačka radionica i Dani europske kulturne baštine u našem gradu i sadržajno obuhvaća nekoliko kulturnih, etnografskih i fotodokumentacijskih cjelina, s naglaskom na Lan i tkanje u suradnji s gradovima Zagrebačke županije kao i sredinama gdje djeluju udruge koje njeguju očuvanje starih zanata i vještina kao i tkalačkih radionica, (rujan – listopad)
- organizacija XIV. godišnje izložbe karikaturista Hrvatske, u suradnji s Hrvatskim društvom karikaturista koji izlažu ponajbolje radove članova društva u povodu početka Fašnika u Ivanić-Gradu. Tom prigodom uz glazbeni program, maskiranih vrtićanaca, udruge „Žaba“, gradonačelnik grada Ivanić-Grada predaje ključeve grada Princu i princezi Fašnika i otvara izložbu, (ožujak)
- organizacija X. grafičke radionice koja se odvija u suradnji s Akademijom likovnih umjetnosti iz Zagreba, s odjelom grafike i jednom od najznačajnijih hrvatskih grafičarki Nevenkom Arbanas. Diplomanti i postdiplomanti ALU-a dolaze u Ivanić-Grad na terensku nastavu kojom prigodom izvode intervencije u prostoru grada, ili

izrađuju mape na tiskarskom stroju, a sve uz nazočnost nastavnika i zainteresiranih i talentiranih učenika osnovnih škola, vrtića kao i srednje škole, likovnih amatera iz ivaničke udruge „Forma 2000“. Nakon radionice postavlja se izložba radova a sve intervencije u prostoru, na gradskim ulicama, trgu ispred Doma kulture ili u prostoru Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad postaju dio novog i oplemenjenog prostora i vremena. (svibanj i listopad)

PROVOĐENJE PROGRAMA ART-RADIONICA

Keramička radionica, radionica za film i video, patchwork, radionica umjetničke fotografije, lončarska radionica, radionica kreativnog pisanja, radionica pisanja radio-drame, radionica za mađioničare i clownove, tkalačka radionica, radionica za istraživanje rodoslovlja, informatička radionica. U 2015. godini organizirat će se po jedna radionica besplatna za polaznike. Planiramo organizaciju informatičkih radionica, stranih jezika i dr. za potrebe građana treće životne dobi uz sufinanciranje Grada Ivanić-Grada i Udruga umirovljenika. (tijekom cijele godine – svaki mjesec)

KINO-PRIKAZIVAČKA DJELATNOST

Kino-prikazivačka djelatnost u 2015.g. u kinu Ivanić-Grad i dalje se muči s problemom pomanjkanja digitalizacije jer su svi distributeri prešli na digitalno prikazivanje filmova. Kako kino Ivanić-Grad ne posjeduje digitalnu opremu, potrebno ju je iznajmljivati što sprječava redoviti kino program a to poprilično poskupljuje projekcije filmova za građanstvo i za učenike osnovnih škola Ivanić-Grada kojima je to dio neophodne filmske kulture kao dijela kulturnog obrazovanja pa je potrebna potpora grada u iznosu od 50.000,00 kn, dok bismo 70.000,00 kuna osigurali sami kroz prodaju ulaznica (1 x mjesečno – vikendom – petak, subota, nedjelja)

U slučaju nemogućnosti sufinanciranja kino prikazivačke djelatnosti (odnosno iznajmljivanja digitalnog projektor koji za jedan vikend košta 7.500,00 kuna), kino prikazivačka djelatnost će se svesti na sporadično prikazivanje od slučaja do slučaja. Drugi način (trajniji, kvalitetniji i redovitiji) funkcioniranja kinoprikazivačke djelatnosti je nabavka novog digitalnog kino-projektor, a na kojem se jedino danas uopće mogu projicirati filmovi. Od 2011. godine prijavili smo program digitalizacije kina koji provodi Ministarstvo kulture RH i HAVC (Hrvatski audiovizualni centar), koji omogućuje nabavku digitalnog projektor koji košta cca 550.000,00 kuna, od kojih cca 50% financira MK RH – HAVC, a 50% vlasnik, u našem slučaju Grad Ivanić-Grad. Tijekom 2012. i 2013. godine program je odobren za dvadesetak „malih kina“ u Hrvatskoj. Nažalost mi smo bili među ustanovama kojima to nije odobreno, iako je dokumentacija bila potpuna (osim potvrđenih sredstava vlasnika, a što se moglo i naknadno dostaviti). Mi smo prijavljeni na program i dalje. U slučaju pozitivnog odgovora za 2015. godinu potrebno je da i vlasnik učestvuje sa cca 50% (oko 300.000,00 kuna), što bi nam omogućilo nesmetan i stalan rad kina sa svim aktualnim kino hitovima kao i u Zagrebu, a omogućilo vraćanje kina na velika vrata i relativno velik broj gledatelja.

Digitalizacijom kina Ivanić-Grad u mogućnosti smo prikazivati kvalitetne i aktualne filmske hitove uz povećan marketing, oglašavanje i na lokalnom radiju ili lokalnim televizijama. (tijekom cijele godine)

Potrebno je nastaviti aktivnosti vezane uz nabavu novih fotelja-stolica u dvorani, te postavljanje novih reklamnih ormarića za filmove.

TRIBINE

- organizacija 4 javne tribine o aktualnim temama iz kulture i obrazovanja (tijekom godine)

MEĐUNARODNI KNJIŽEVNI SKUP DJEČJIH AUTORA IVANIĆ-GRAD 2015.

Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad u svrhu promocije recentne dječje hrvatske književnosti organizira u tjednu poslije Mjeseca knjige međunarodno okupljanje književnika za djecu i mladež u Ivanić-Gradu koje bi trajalo tri dana sa smještajem u lokalnim smještajnim jedinicama. Susreti će se održavati u prostorijama Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad kao i u školama na području Otoka Ivanića, Posavskim Bregima, Ivanićkom Graberju. Književnu radionicu će voditi recentni i eminentni književnici za djecu i mladež. Ciljevi: povećati stanje pismenosti u školama, povećati zanimanje i za knjige koje nisu samo lektira, potaknuti talentiranije učenike na mogućnosti literarnog izražavanja, iskazati literarna stremljenja autora za djecu, ne samo hrvatska nego i autora iz okružja, dakle, iz Bosne i Hercegovine, Slovenije, Mađarske... (studeni)

2 KNJIŽNICA I ČITAONICA

Knjižnica i čitaonica Ivanić-Grad kroz svoje usluge i aktivnosti ostvaruje osnovne zadaće narodne knjižnice kao javnog središta koje omogućuje neposredan pristup svim vrstama znanja i informacijama. U jezgri službi knjižnice su stvaranje i jačanje čitalačkih navika djece od rane dobi, podupiranje osobnog razvoja pojedinca, stvaranje mogućnosti za osobni razvitak, poticanje mašte i kreativnosti, promicanje svijesti o kulturnom naslijeđu, uvažavanje umjetnosti, znanstvenih i kulturnih postignuća, približavanje i upoznavanje sa književnim novitetima i autorima.

U 2015.g. djelatnost knjižnice i nadalje će biti usmjerena na podizanje kvalitete rada sa korisnicima, omogućavanje boljeg pristupa informacijama, unapređivanje animacijskog i kulturnog djelovanja, daljnju informatizaciju, te unapređivanje knjižnično-informacijskog rada s posebnim programima za djecu i odrasle. U današnjem društvu informacije i vještine u stalnom su porastu i njihovo upravljanje i iskorištavanje na najbolji mogući način jedan su od zadataka knjižnice kao informacijskog središta, zbog čega je potrebno i permanentno usavršavati djelatnike knjižnice s ciljem praćenja inovacija u ovom području.

Iskustva pokazuju da je interes za korištenjem računala u knjižnici izuzetno velik te je nužno povećanje broja računala za korisnike kao i nabava skenera i printera u boji.

U 2015. godini nastaviti će se rad na zaštiti i adekvatnom pohranjivanju stare knjižnične građe, rijetkih tiskanih knjiga koje su u posjedu knjižnice, a mogu se smatrati spomeničkom baštinom te raditi na proširenju Zavičajne zbirke Knjižnice Ivanić-Grad.

U 2015. godini predviđjeli smo sljedeće kulturno- animacijske djelatnosti:

- obilježavanje znamenitih građana
- proširenje Zavičajne zbirke
- proširenje Medioeteke u Knjižnici
- nastavak književne tribine Đuro Deželić, u okviru koje ćemo organizirati 8 tribina sa suvremenim hrvatskim književnicima, 6 promocija knjiga, 5 susreta s dječjim književnicima, ilustratorima, nakladnicima ili prevoditeljima,
- 3 stručne edukativne parlaonice za učenike viših razreda koje obrađuju probleme tinejdžera (droga, alkohol, ljubav, nasilništvo...) uz stručno vodstvo,
- satove lektire,
- posjet i upoznavanje prvih razreda sa radom knjižnice
- 6 izložbi u knjižnici – vezano uz obilježavanje prigodnih datuma
- sudjelovanje u organizaciji književnog stvaralaštva Zagrebačke županije u okviru tribine Đure Deželića ,
- sudjelovanju na zajedničkoj priredbi Zagrebačke županije u okviru Interlibera,
- organizaciji 3 prigodne likovne radionice - božićne, uskrsne , ekološke
- obilježavanje Dječjeg tjedna i Mjeseca hrvatske knjige u Hrvatskoj, te Međunarodnog susreta dječjih pisaca
- nabava novih knjiga, katalogizacija, obrada za posudbu
- nagrađivanje korisnika s najvećim brojem pročitanih knjiga
- mogućnost otvaranja podružnice u Posavskim Bregima
-

U 2015.g. Knjižnica i čitaonica nastaviti će raditi u postojećem prostoru koji sve manje udovoljava pravim potrebama – nedostatak prostora sve je izraženiji, kako u slobodnom pristupu knjigama (police su previsoke i van svih standarda te na njima više da i nema slobodnog mjesta), tako i u nedostatku studijskog dijela, kutića za najmlađe... Planiranim uređenjem potkrovlja Pučkog otvorenog učilišta vjerujemo da bi na dobiti bila i sama Knjižnica zbog mogućnosti širenja prostora.

Zbog funkcionalnosti i poboljšanja u pružanju kvalitetnijih usluga korisnicima, knjižnica će nastaviti sustavnu nabavu novih knjiga, a na osnovi odobrenih sredstava od Grada Ivanić-Grada i sufinanciranja od strane Ministarstva kulture RH.

Na taj način zasigurno će se i nadalje sustavno povećavati broj korisnika na oba odjela (dječji odjel i odjel za odrasle), kvalitetno popunjavati knjižni fond, a sukladno tome povećati i broj izdanih knjiga.

Nužno je nabaviti dva računala za korisnike, namjenske panoe za izlaganje slika i raznih drugih materijala, opremiti kutić za predškolce (didaktička oprema i igračke) u dječjoj knjižnici.

U 2015. godini za programe knjižnične djelatnosti nužno je osigurati 215.000 kuna (od toga 150.000 nabava novih knjiga, 20.000 informatizacija , 15.000 programi i 30.000 za obilježavanje znamenitih građana).

OSTALE AKTIVNOSTI

Investicije – sanacija i uređenje Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad

U 2015. godini očekuje nas nastavak radova uređenja prostora POU iz 2014. godine i to: uređenje sanitarnih čvorova, ventilacije velike dvorane, sanacija dijela krovišta, dovršetak ugradnje stolarije u potkrovlju, uređenje podova u prostoru potkrovlja, dovođenje i razvod svih instalacija po prostoru potkrovlja. Sve to u ukupnom iznosu od 600.000,00 kuna. 300.000,00 kuna koje smo dobili u natječaju Ministarstva kulture u „vezanoj“ investiciji s vlasnikom (50:50) i 300.000,00 kuna iz gradskog proračuna Grada Ivanić-Grada.

Ovom investicijom bit ćemo veliki korak bliže uređenju dodatnih prostora unutar POU Ivanić-Grad, a koji su nasušno potrebni za daljnji razvoj obrazovanja i kulture u našem gradu.

POU vodi ovu investiciju – kapitalni projekt i u 2015. godini nadamo se uspješnom privođenju kraju ovog posla isto kao što smo bili uspješni u provođenju investicije u 2014. godini.

Za 2015. godinu javili smo se i na nove natječaje za investicijske – kapitalne projekte bez obzira što smo već dvije godine za redom dobili za tu namjenu natječajna sredstva, nadamo se i dalje.

Uređenje Velike dvorane Doma kulture

Iako nije predviđeno za 2015. godinu upozoravamo da je Veliku dvoranu nužno adaptirati i to renoviranjem stolica, uređenjem podova, izmjenom zastora novim osvjetljenjem (reflektori) i ozvučenjem, te je općenito urediti kao multifunkcionalnu dvoranu.

Uređenje Male dvorane Doma kulture

U Maloj dvorani nužno je postaviti zastor na pozornici, te pokrećiti cijelu dvoranu.

Održavanje prostora Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad

Grad Ivanić-Grad kao vlasnik podupire rad Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad što je i nužno radi funkcioniranja neprofitnih djelatnosti, a koje su nužne za

funkcioniranje Grada kroz jednu od stožernih institucija – Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad.

Zbog veličine prostora, brojnih svakodnevnih djelatnosti i mnogo programa koji se provode u prostorima Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad nužno su potrebna sve veća sredstva za najosnovnije održavanje objekta i prostora kao i za troškove sve skuplje energije (struja, plin). Napominjemo npr. da iznos od 35.000,00 kuna za investicijsko održavanje za objekt od 3.000 m² ni u kom slučaju nije dostatan. Samo za sve obvezne ateste svake godine moramo utrošiti 20.000,00 kuna.

Tijekom 2013. i 2014. godine samoinicijativno smo obnovili cijelu fasadu zgrade Pučkog otvorenog učilišta i Glazbene škole, sami smo sanirali krov atrija koji je pod teretom snijega gotovo propao, popravili tendu atrija, servisirali kotlovnice, napravili dodatne police za knjižnicu, sanirali električnu instalaciju i učinili mnogo malih popravaka i sanacija u sanitarnim čvorovima – sve to iz postojećih malih sredstava, donacijom, dosjetljivošću i improvizacijom. Radi uštede i pomanjkanja financijskih sredstava (razumijemo ih) to ćemo činiti i dalje, ali napominjemo da preskakanje održavanja i stalna improvizacija mogu dovesti do većih šteta, o čemu ćemo upozoravati Grad Ivanić-Grad.

Za 2015. godinu nužno je osigurati minimalno 45.000,00 kuna za održavanje prostora i komunalne usluge.

④ FINANCIRANJE PLAĆA I MATERIJALNIH PRAVA ZAPOSLENIH

- **strukturni problem od odvajanja OGŠ iz sastava POU - 180.000,00 kuna za zaposlene u POU + materijalna prava**

Odvajanjem OGŠ od 01.09.2014. godine iz sastava POU Ivanić-Grad dogodio se duboki strukturni problem u financiranju plaća i materijalnih prava radnika u POU Ivanić-Grad u iznosu od 180.000,00 kuna godišnje.

Naime, godinama je u tom iznosu iz državnog proračuna RH odnosno Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (a na ime glazbene škole) isplaćivan dio plaće i sadašnjim radnicima POU Ivanić-Grad. Napominjemo – samo dio plaće, a ne veća plaća, a po ugovorima o radu, pravilnikom o radu i sistematizaciji radnih mjesta (s time da plaće i neka materijalna prava zaposlenih u POU su manja od prava zaposlenih u Gradskoj upravi – trebalo bi ih uskladiti) i to dio za domara, dio za računovođu, dio za tajnicu, dio za ravnatelja, a za spremačicu u punom iznosu. Takvo rješenje je do sada svakako bilo povoljno za Grad Ivanić-Grad kao osnivača POU, ali po odvajanju glazbene škole takve povoljnosti više nema.

Napominjemo kako u POU, u kojem se provode programi, posao i djelatnosti za moguće 3 različite ustanove (Obrazovanje, Centar za kulturu, Gradska knjižnica i čitaonica, te održavanje i raspolaganje sa dvoranama, učionicama i ostalim

prostorom – 2.500 m² za potrebe svih organizacija, institucija, udruga i pojedinaca s prostora grada i šire – što smatramo troškovno i organizacijski optimalnim rješenjem), praktično nema viška zaposlenih, naprotiv, zaposlenih je samo za „jednu smjenu“, a radno vrijeme Učilišta je od 8.00 – 22.00 sata (često subotom, nedjeljom i blagdanom – za potrebe gradskih manifestacija) pa često i konstantno imamo problem prekovremenih sati koje nemamo od kuda isplatiti. Mi ne možemo zatvoriti vrata u 16.00 sati jer bi naše djelatnosti izgubile svaki smisao za Grad Ivanić-Grad.

(Zamislite probleme i troškove da navedene djelatnosti u našem gradu obavljaju 3 različite ustanove ili poduzeća što jest slučaj u mnogim gradovima, a mi praktično sami provodimo i investicije).

Dodatni problem u financiranju rada POU je nastao i prestankom financiranja materijalnih troškova rada Glazbene škole iz Zagrebačke županije u iznosu od 90.000,00 kuna godišnje (za 2014.gidunu), a napominjemo da se veliki dio rada Glazbene škole odvijao u prostoru POU gdje se i sada odvijaju razni programi.

Napominjemo kako smo i do sada (prije odvajanja glazbene škole) dio plaća, materijalnih prava radnika i materijalnih troškova poslovanja financirali iz vlastitih prihoda, te da plaće i materijalni troškovi poslovanja nikada u potpunosti nije pokrivan iz proračuna grada, a financiranje bilo kojih programa POU bilo je minimalno.

Što se tiče ušteda koje svi trebamo provesti, poznato je da smo ih mi već proveli, a neke troškove smo smanjili do apsurdnih iznosa (energenti – 80.000,00 kuna smanjenje - počeli smo grijati tek 24.10.2014.) iako je broj programa i događanja ostao isti ili je povećan, a broj posjetitelja i korisnika uvelike je veći.

Da bi sve to proveli, angažman svih nas, a posebno domara morao je biti još povećan u smislu radnog vremena (dolazak na posao u više navrata, po noći i vikendom) a na kraju se može dogoditi da od tih ušteda ne možemo isplatiti prekovremene sate, (iznos jedne osmine ušteda). Čemu pojedine uštede ako neće biti adekvatno valorizirane. Ispada da smo ih bez veze provodili, da je to bila loša poslovna odluka jer eto sad ih svi moramo provoditi dodatno, pa tako i POU koji je to već učinio.

Svako daljnje i dodatno smanjivanje troškova mora imati za posljedicu ulaganje u osnovnu supstancu poslovanja što mora rezultirati neispunjavanjem minimalnih standarda (pa i obveznih zakonski) u obavljanju navedenih djelatnosti ili bitnog skraćivanja vremena u kojem prostoru POU za sve može biti dostupan ili osnivač mora donijeti odluku o prestanku obavljanja nekih djelatnosti koje sada obavlja POU.

Ovdje ću i spomenuti da za troškove održavanja velikog prostora POU godišnje iz proračuna dobiva 35.000,00 kuna, a samo redoviti i zakonski obvezni atesti i godišnji tehnički pregledi iznose više od 20.000,00 kuna. Godinama se ne možemo odlučiti na osiguranje od djelatnosti jer nema novaca što bi u obavljanju našeg posla trebalo biti normalno, jer kada se nešto dogodi nekom od brojnih posjetitelja, korisnicima ili gostima trošak i svekolika šteta će biti mnogostruko veća . . .

Unatoč svemu navedenom mislimo da smo se s krizom i svim problemima do sada vrlo uspješno nosili, te u tim i takvim okolnostima vrlo uspješno poslovali, dapače broj gostiju, korisnika i zainteresiranih smo povećali i vlastite izvorne prihode, a manje smo dobili od države, županije i grada i opet smo proveli čak i veći broj programa sa puno više posjetitelja i korisnika.

Raznim snalaženjima, donacijama, inovacijama i trudom i novim organizacijskim pristupom uspjeli smo održavati sve velike prostore POU – dapače unaprijedili tehnički i programske tehnološke karakteristike (nove instalacije, prvi puta nakon mnogo godina smo dobili sve dozvole i ateste, obnovili smo fasadu cijelog Učilišta, obnovili dio sanitarnih čvorova, improvizacijom za sada riješili problem pokrova atrija knjižnice da se potpuno ne uruši, napravili nove programe, nabavili novi klavir nakon više desetljeća, gotovo sami provodimo već drugu veliku investiciju iako za to nismo zaposleni..., bitno unaprijedili marketing iako za to ne dobivamo niti kune).

Podsjećamo da su naši izvorni vlastiti prihodi sačinjeni od programa i djelatnosti koje su neobavezne za bilo koga, za nas nema odluka niti propisa po kojima se pojedine usluge ili programi moraju koristiti i plaćati. I unatoč tome i gospodarskoj krizi, padu kupovne moći mi smo jedni od rijetkih koji zadržavamo na istoj razini ili čak povećavamo izvorne vlastite prihode iako naše djelatnosti po društvenom položaju u ekonomskom smislu ne mogu biti profitabilne.

Naprotiv neke od programa koje provodimo, radimo uz veliki poslovni rizik npr. KAZALIŠNE PREDSTAVE ili KONCERTE nitko ne sufinancira pa moramo prodati (ne besplatno) 350 – 400 karata za svaku kako ne bi išli u gubitak, iako je poznato da je do 2013. godine bilo duplo manje takvih događanja i da je bilo više nego duplo manje prodanih karata. Npr. 2012. je posljednja godina u kojoj je funkcioniralo kino, a prosječno je prodano 15 karata po predstavi

Naravno, niti svega ovog do sada ne bi bilo bez grada Ivanić-Grada. Isto tako u potpunosti smo svjesni gospodarske i općenito ekonomske situacije u kojoj živimo i radimo i spremni smo probleme podijeliti sa svim dionicima koji sudjeluju u gospodarskom, društvenom, kulturnom i sportskom životu grada, ali pod istim ili sličnim objektivnim uvjetima sa svima, pri čemu će se valorizirati već dosadašnji naponi, poslovna uspješnost, već učinjene uštede i mogućnosti budućeg rada i djelovanja na način da se ne ugrozi osnovna supstanca poslovanja koja bi mogla rezultirati da naš Grad više nema obilježja Grada (čak u formalno zakonskom smislu).

Po rezultatima sastanaka i razgovorima sa gradskom upravom zaključujemo da Grad ima razumijevanja i prepoznaje vrijednost, značaj i neizostavnost djelatnosti i posla s kojima se bavi POU i na koji način to čini. U prilog tome ide i nacrt Strategije razvoja Ivanić-Grada gdje su razvoj naše djelatnosti i reprezentativni i veliki prostor u kojem radimo predmet jedne od važnih strateških odrednica razvoja Grada Ivanić-Grada.

Pozdravljamo takav stav, dapače jedva smo ga čekali i spremni smo odrađivati (i to s radošću) svoj dio posla, dapače, svim navedenim mislimo da smo mi već u dobroj mjeri na navedenom strateškom putu.

U tom smislu sigurni smo da ćemo zajednički s našim osnivačem Gradom Ivanić-Gradom nadići trenutne probleme i pronaći optimalna financijska rješenja za 2015. godinu i ubuduće, a kao osnovnu pretpostavku za obavljanje kompleksnih i brojnih programa, djelatnosti koje POU provodi, a na očitu korist, zadovoljstvo i radost svih naših sugrađana.

Novo radno mjesto

U razgovorima sa gradskom upravom predloženo je da se u POU probaju pojačati aktivnosti oko djelatnosti obrazovanja odraslih, a s obzirom da je u organizacijskoj jedinici Centar za obrazovanje i kulturu zaposlena samo jedna osoba (voditelj Centra) predlaže se da se u toj organizacijskoj jedinici POU-a zaposli još jedna osoba na radnom mjestu – organizator obrazovnih i kulturnih programa, a kao jedno od strateških ulaganja Grada u pokušaju dodatnog razvoja djelatnosti obrazovanja kao mogući odgovor Grada u mogućnostima zapošljavanja ljudi u vremenima kada se ljudi u doba gospodarske krize teško zapošljavaju, a pogotovu zato što su velikom broju nezaposlenih postojeće kompetencije, znanja, kvalifikacije i vještine nedovoljne ili neadekvatne u novim gospodarskim odnosima, te sadašnjoj i budućoj potražnji za radnim mjestima na tržištu rada.

Potrebna financijska sredstva za plaću i materijalna za zaposlenika na navedenom radnom mjestu iznose 140.000,00 kuna godišnje, te ujedno ovime upućujemo zahtjev za financiranje navedenog radnog mjesta. Predlažemo da novo radno mjesto počne funkcionirati čim se pronađu optimalna financijska rješenja u financiranju radnog mjesta (kroz proračun Grada Ivanić-Grada pa zatim i kroz financijski plan poslovanja).

Program nabavki i financijskih sredstava za izvođenje programa kao i svi potrebni materijalni troškovi i investicije sastavni su dio prijedloga Financijskog plana prihoda i izdataka za 2015. godinu. (u privitku)

Organizacijom rada, pristupačnošću i odgovornošću, u dobroj suradnji sa Gradom Ivanić-Gradom, a bez obzira na sve poteškoće naročito u financijskom smislu, nastojat ćemo ostvariti na zadovoljstvo naših sugrađana većinu predloženog programa.

Ravnatelj:
Dražen Malec, dipl. politolog

Ivanić-Grad, rujan 2014.